

ПРОТОКОЛ № 2

На 20.10.2021 г., в 9.30 ч., в изпълнение на протоколно решение по Протокол № 99 от 12.10.2021 г. от заседание на Централната избирателна комисия, определената със заповед № 24-АД от 13.10.2021 г. комисия за провеждане подбор за заемане длъжността „Стенограф“ в дирекция „Администрация“ на Централната избирателна комисия, в състав:

Председател:

Йорданка Ганчева – член на ЦИК

Членове:

1. Елка Стоянова – член на ЦИК;
2. Любомир Георгиев – член на ЦИК;
3. Румен Цачев – ръководител звено „Правна дейност“, дирекция „Администрация“;
4. Радостина Цветанова – „главен експерт човешки ресурси и ЗБУТ“, дирекция „Администрация“, проведе заседание.

Комисията като съобрази следното:

На заседанието, провело се на 13.10.2021 г., Комисията разгледа подадените документи на кандидата за участие в подбора за заемане длъжността „Стенограф“ в администрацията на Централната избирателна комисия, проведе обсъждане и реши следното:

Документи за участие в подбора за заемане на длъжността „Стенограф“ в администрацията на Централната избирателна комисия, посочени в раздел VII и подадени при условията на раздел IX от обявата за конкурса, е подал един кандидат.

Съгласно т. 11.4 от Процедурата за извършване на подбор за назначаване на длъжности в администрацията на ЦИК, Комисията даде указания в 3-дневен срок от уведомяването на кандидата да се представят изискуемите документи, съгласно реда, посочен в раздел IX от обявата за конкурса, а именно:

1. Кандидатът не е подал документ по раздел VII, т. 4 от обявата за конкурса за правоспособен стенограф – 115-120 думи в минута и за професионален машинопис;
2. Кандидатът не е декларирал, че не е лишен по съответния ред от правото да заема длъжността по раздел I, т. 4 от обявата за конкурса;
3. Не е представена автобиография.

На 13.10.2021 г. е изпратено писмо по електронната поща до госпожа Л Г с което е изискано да се представят липсващите документи.

На 14.10.2021 г. госпожа Л Г Т беше уведомена в телефонен разговор за изпратеното писмо по електронна поща. В следващ

разговор, по искане на кандидата, госпожа Стефка Аличкова даде разяснения за документите, които лицето следва да представи.

В указаният 3-дневен срок госпожа Т не предостави изисканите от Комисията документи.

Като взе предвид горното Комисията установи, че Л Г
Т не отговаря на изискванията за заемане на длъжността по документи и

РЕШИ:

Не се допуска до следващ етап на конкурсната процедура - практически изпит, Л Г Т Предлага на Централната изборителна комисия поради невъзможност да бъде проведен втори етап на процедурата да прекрати обявения конкурс за заемане на длъжността „Стенограф“.

Кандидатът да бъде уведомен с писмо, изпратено по електронна поща.

Препис - извлечение от Протокол № 2 да се публикува на интернет страницата на Централната изборителна комисия.

Заседанието на 20. с. 10.2021 г. приключи в 9.55 часа.

Комисия:

Йорданка Ганчева – член на ЦИК

Елка Стоянова – член на ЦИК

Любомир Георгиев – член на ЦИК

Румен Цачев – ръководител звено „Правна дейност“, дирекция
“Администрация“

Радостина Цветанова – главен експерт „ЧР и ЗБУТ“, дирекция
“Администрация“